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Апарат призначений для концентрування водовмісних 
розчинів, наприклад, при обробці термочутливих розчинів 
в харчовій та фармацевтичній галузях. 

Для замкнутих об’єктів з обслуговуючим персоналом, а 
також експедицій в зони з екстремальними умовами, для 
забезпечення питною водою.

Може використовуватись для підрозділів, що виконують 
завдання в регіонах з дефіцитом питної води, екіпажів 
малогабаритних морських плавзасобів, підводних та 
інших замкнутих населених об’єктів, в тому числі може 
використовуватися для екіпажів пілотованих космічних 
об’єктів. 

Область застосування



Експериментальне дослідження за реальних 
експлуатаційних умов процесів випаровування та 
конденсації пароповітряних сумішей в полі дії 
відцентрових сил при атмосферному тиску, на обертовій 
сітчастій насадці, визначення гідродинамічних 
особливостей роботи обертової насадки

Розробка конструкції дистилятора для задоволення 
високих вимог до концентрування термолабільних 
речовин різного початкового складу. 

Мета роботи



 об'єкт дослідження: дистилятор для отримання чистої 
води з розчинів різного походження при атмосферному 
тиску та комбінованому використанні відцентрових сил 
та природної гравітації;

 предмет дослідження: процеси випаровування плівки 
рідини в полі дії відцентрових сил в повітря та 
конденсації вологи з пароповітряної суміші при її 
контакті з охолодженим дистилятом (в обох випадках 
процес відбувається на поверхні елементів сітчастої 
насадки). Вибір оптимальної схеми контакту теплоносіїв 
у випарнику та конденсаторі, структури сітчастої 
насадки та конструкції масообмінного дистилятора.

Об’єкт та предмет дослідження



 Розроблено ескізну документацію на лабораторний зразок 
відцентрового дистилятора;

 Виготовлено деталі та вузли лабораторного зразка відцентрового 
дистилятора;

 Зібрано та налагоджено лабораторний зразок відцентрового 
дистилятора;

 Модернізація системи вимірювання;
 Тестування  лабораторного зразка відцентрового дистилятора на 

дистиляті та термолабільних розчинах;
 Аналіз отриманих результатів та розробка рекомендацій для 

корекції конструкції лабораторного зразка відцентрового 
дистилятора;

 Розробка методики розрахунку локальних коефіцієнтів тепловіддачі 
на кожній окремій ділянці дистилятора, визначення локальних 
перепадів температур і середніх коефіцієнтів теплопередачі

Виконані задачі



Зовнішній вигляд дистилятора

Сітчаста насадка з ротором дистилятора

1 – корпус; 2 – вхідний патрубок; 
3 – пустотілий вал; 4 – направляючі 

диски; 5 – сітчаста насадка; 6 –
трубка зрошувача; 7 – канал для 

відведення рідини; 8 – підшипники; 
9 – шків; 10 – вихідний патрубок; 

11 – ущільнення

TRL 4



Елементи експериментального стенду
 

   
(a) frequency converter (b) DC power supply with 

RPM gauge 
(c) data acquisition device 

   
(d)  air blower (e) electric motor (f) water pump 

   
(g) scales (h) cooler (i) heater  

Fig.5. Photo of experimental equipment. 



Основні наукові результати

- Досліджено гідродинаміку процесів у відцентровому апараті із 
сітчастою насадкою. Визначено оптимальні режимні параметри з 
точки зору мінімальних затрат енергії;

- Вперше експериментально досліджено процес випаровування з 
розчину в повітряний потік на обертовій сітчастій насадці. Отримано 
емпіричні формули для інженерного розрахунку;

- Вперше експериментально досліджено особливості процесу 
конденсації з пароповітряного потоку, проаналізовано якість 
отриманого дистиляту. Отримано емпіричні формули для інженерного 
розрахунку;

- Новою є методика розрахунку відцентрового тепломасообмінного 
апарату з сітчастою насадкою.
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